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C-1. Yat)l (BEFBEMEL) WRE 2REmE
CHOMEL, Noél. Algemeen huishoudelijk-, natuur-, zedekundig- en konst- woordenboek, vervattende
veele middelen om zijn goed te vermeerderen en zijn gezondheid te behouden. Tweede druk geheel
verbetert, en meer als de helfte vermeerdert door J. A. de Chalmot. Te Leyden, bij Joh.Le Mair, en te
Leeuwarden, bij J.A. de Chalmot, 1778.
[Together with:]
CHALMOT, J. A. de. Vervolg op M. Noél Chomel Algemeen huishoudelyk-, natuur-, zedekundig~- en
konst-woordenboek. Te Campen, by J.A. de Chalmot, en te Amsteldam, by J. Yntema, 1786-93.

¥1,980,000
4to together 16 volumes, complete with the frontispiece to the initial volume, 100 engraved plates for the original work
and 53 leaves of engraved plates for the Supplements by Chalmot; title printed in red and black; Vol. 4 with light
dampmark towards the end, Vervolg Vol. 3 with light soiling by damp to lower margin throughout (touching text on
some leaves), Plate 19 of Vervolg Vol. 4 with clean tear affecting engraved border; bound in contemporary half calf on
marbled boards, flat spines gilt in compartments, contrasting title labels to the spines (chipped and worn), covers lightly
rubbed, corners and edges worn, top of spine chipped and worn in some volumes; generally a very good sound copy with
the list of subscribers to the initial volume.

va A TEHAERER] o047 o FERIZ 1743 FITPD THIT SN TWET, EENS 2D R TiX
VX IVEICE D RIEBREET A SN, &SI ZOREITIEOMEL EFET DIV Zo TV ET, KBZR
WL SR L TWE T2, ZOMAE UKL oB¥E I CERN SN FL L UTEA, BRFOEEM
FREDA AT - T2 8ER [EAFR] b RICh &S0V TnET,

PR T L+ A2 SR AR TE U, IR OND OIS < ARIEK L il & ORI R
0 EFA, EEARTIGE, REREBIIEY, B AT TOERERS - EbEEnE T,

C-2. ITA4IVX (TSVRBOXYIYFHELEDERICEHT IER) HIR
ESTIENNE, Henri. Traicte de la conformité du language francgois auec le grec, diuisé en trois liures, do[n]t
les deux premiers traictent des manierees de parler co[n]formes: le troisieme contient plusieurs mots
francois, les vns pris du grec entierement, les autres en partie: c’est a dire, en ayans retenu quelques lettres
par lesquelles on peut remarquer leur etymologie. Avec vne preface remonstrant quelque partie du
desordre & abus qui se commet auiourdhuy en 1’'vsage de la langue francoise. En ce Traicté sont
descouuerts quelques secrets tant de la langue grecque que de la francoise: duquel lauteur & imprimeur
est Henri Estiene, fils de feu Robert Estiene. [Geneva, Henri Estienne, 1565].

¥2,200,000
8vo, pp. (32), 159, (1) blank; woodcut Estienne device (Schreiber 15) on title, woodcut initial M at the beginning of the
epistle dedicatory; title-leaf lightly frayed, occasional mild browning; a very nice, attractive copy in late eighteenth
century red russia in the style of Roger Payne, flat spine gilt in compartments with green morocco title label with
letters in gilt, covers and dentelles with roll tools gilt (slightly rubbed), bound for Michael Wodhull, with his gilt arms
on front cover, one manuscript note by Wodhull (‘Perfect’) on fly-leaf. En Francais dans le Texte 62; Adams S1792;
Cioranescu 9604; Schreiber 156; Renouard p. 125.

T URETEIMINET VY T 4 XORERPOEETHY . AR T T o A BSOS o i 4
F,IREBI IV AGEEHEE EELET V) O ZEEREAMECHTZD, KETT U VIEXFY U YiEED
FLAIRTOEFEICKH LTI T ABENMENTND ETEREL TS, BMICINIEX VY S viEZ TR baan
SETHYH, 77 AEFENCRD LU EROTHD, TV s T AU XFXED T T U AGEE
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Il E ST, WX T RIZBITH 7 7 ABERSIOR BIERBZEERZ L HENDICWeoTe, Yy b )
Tl BT I77rv—Ctxr7r—==2lk<, FAERIZBT2F Ko, hokbERNR T
TUABINER] D THD) (2T A 8—),

D TRl 72 IR, ~A 7 v « 7y RovVLIHER, AR, JARTH R EBbnon s 7H, 7y R
NOERIZE DFFEINRARTHY . ODIIZEDOENSEMRL, oI Yy — - XA VOFITRRD
LOLHEESNET, 774 — ROBFEIZEENTZD v R/ vL (1740-1816) 137 4 T = A X — KRB A
T AT — RICHER, FEANE L TORPOBIEREREE, =0 ) T AEROFRL FHITTWES, £
OMHFIARZ L E LEEEIXSWEZFE L DO THREL L IO & 720 | 1886 412 & A THEIE Tk L
F L7z, Uy R/VVIHEEIC i ﬁ@b_ﬁﬂ%%ﬁ% Aff, fARERENEBELINTHD HLORD
< HYEEALN, EFEARIC TR EDHBEZIAENTWNET,

C3. ITAIVX(TSVRBEOXYIYHLNDERICEHTIER) £ 2R
ESTIENNE, Henri. Traicté de la conformité dv langage francois auec le grec, diuisé en trois liures, les deux
premiers traictent des manierees de parler conformes: le troisieme co[nltient plusieurs mots frangois, les
vns pris du grec entierement, les autres en partie: c’est a dire, en ayans retenu quelsques lettres par
lesquelles on peult remarquer leur etymologie. A Paris, par Robert Estienne, 1569.

¥440,000
8vo, pp. (36), 171, (1) blank; title with woodcut Estienne device (Schreiber 27), five woodcut initials in text, ornamental
headpiece at the beginning of text; faint waterstains on upper margin, else a very fine copy, unwashed, bound in navy
morocco by Duru (stamped on fly-leaf with the date 1854), edged gilt, spine gilt in compartments, covers panelled with
triple fillet, title lettered in gilt on spine, gilt roll-tools on dentelles, marbled endleaves. Adams 51794, Schreiber 240;
Renouard p. 171.

T 2T 4T RXRDOLEOE SR, N THATENTZZDMRTIZ, 7 MY v 7 B2 L=
HIBRSNTWET, AXT— iz iiidnX— « =7 =X (ZHE) BT EELZboTlEARl, ¥
¥/ T2 bad bOdRER, =7 4= XORDVICT 2 - Eaf OALEZTIFICTE L2 D HBUF
L %7 (cf. Fairfax Murray, French, 157),

FRMALCEEOAIETH, T2V 2—OFIThDEER v 32ET, MER,

C-4 ITTA4IUX (A 2YTILETSVRFEICET Hx45E) ¥k
ESTIENNE, Henri. Devx dialogves du nouueau langage Francois, italianizé, & autrement desguizé,
principalement entre les courtisans de ce temps: de plusieurs nouueautez, qlue] ont accompagné ceste
nouueauté de langage: de quelques courtisanismes modernes, & de quelques singularitez courtisanesques.
[Geneva, Henri Estienne, 1578].

¥770,000
Small 8vo, pp. (32), 623, (1) blank; faint (occasionally visible) waterstaining on lower portion of text, one or two tiny
wormbholes to the initial one third of text, touching letters but without affecting sense; overall a very nice bright copy in
mid-eighteenth century mottled calf, spine gilt in compartments, with red morocco title label on spine, very slightly
worn. Renouard p. 146; Schreiber 203; Cioranescu 9606.

TVU-i?4iyxmié7§yxﬁﬁﬁzﬁﬁwﬁiﬁiﬁ4iyxﬁxéfwﬁiéwﬁﬂy@E

ﬁAﬁﬁﬁofﬁﬁ A B TEED ﬁmbtﬁﬁ®mﬁfkéo:h@i%4iy3#%¢hﬁ7iyz
BE A #éﬁ%totop@®£ WETAEDEN, ZHIZEHICT )V =HEh Y —xX -

R« XF 4V ADIRTFIC Téaﬁéﬁ%% ELBITHIEHL TR, REOIEFICHKIENT 2% 5D
TWb, THbZEL 7TV ABD [A X VTN T PV —X « K« AT 4 VANRBENRFEKRE o720 0
7otz (raTA43—),

VaF—UTTT 4 X AN R LIRS S EFRE, ¥ ar— TSRO 2570 bA
WCEZRDEENMZONTZ720, FIRICBITFAEERRRTETDHEDT A = TFBERND N, VX
— UM HRY SN THET, ZOHMNS BHgD TR0k, EEEOEREN Y RHICERZ bhizizH &
HELNET, BISTIELR LT 1583 EICT v NI —7 D (X3 —h « =)L7 | BRBRRICH S+
RS ARSI CWE TN, VX7 —/UWET = XNREL THAT LT R 2 R L TV ET,

F AL P EE DA RS A KA DTNV BIEH 5 L OO, RIFIRIEITHR U T RE,
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C5 ITAIVX(T5URBBOEMEIZDONT) #hR
ESTIENNE, Henri. Proiect dv livre intitulé De la precellence du langage francois. A Paris, par Mamert
Patisson, 1579.

¥2,640,000
8vo, pp. (32), 295 (i.e. 293), (3) blank; woodcut Estienne device on title; entirely rubricated; an excellent copy in early
nineteenth century navy morocco (by Bradel), flat spine gilt in compartments with tools of lyre and stars, black morcco
title label on spine with letters gilt, covers elaborately panelled gilt, dentelles gilt, silk endleaves ornately woven in gilt,
blue, green and black, edges gilt (very slightly rubbed); presentation inscription by the author to a De Buron dated 1579
on front fly-leaf, ownership inscription of Antoine-Auguste Renouard dated 1793 on the same leaf; engraved bookplate
of Renouard (sold on 20 November 1854, lot 823), morocco bookplates of Robert Hoe (sold in January 1912 at Anderson
Galleries, Part 2, lot 1226) and Henri Burton. Renouard p. 181; Schreiber 250; Adams 51786; Cioranescu 9616.

[T ) e 2T XKD T TV ARGEALEO ZHET, mBEOLOIZHT-0 | SEFHEMN S THIE
&b B0 Z2iasl, =7 4= XE Ry« 77— RAFx= o — LDl ) REREL &b, X
EEE LTI I UAEDEREZ 77 VEBRBRICEID 2 DR 6T, EXFEL LTI T U AEITT T VEEIC
BELEADOKELZ LD EHMETWD, BIAIIIEET VU ZHA~OEXOBEERREENE LIV TND, =TT
4T XNT T UAGBOEBIZOWTEHEL, ATIT2Z2 52T T070iEzo7 ) =Thote, =7
4 T XNIARFEOHIRZ XY O/XT 4 NTFTRTW D, #21% 1578 4 Deux Dialogues du Nouveau Language
Francois Italianizé OTIfTZH o> TV a2 Rx—UikRR LML L, N NN TWZDTho72) (V2 T4 N
—)s

FHETT AT INEDOFEBEAR, FUTLRE, K Yanr~Ex-haid =T 1= XOH BN
WRIZIMZ BN TWET, ZOE2u IO TERHE, EEAL /R RICFICANTZDOZ, =T 4=
VEXRT IRy AOH MR EEERFER L THONE T MY —X=F—F 2 A F - LXT—/1, L
XT = EEDTT 4 T XEFET, AEILIT EERAPHBNICAOND LR LTWETR, EERTEX
WCEAUCHTED ET, HEry a0 INZBEORKNITIRLIAXT —ABHILHIHEDOTL X 9,
ETHEOBLZIAONEFAD, VX T — VEEBRTCHIZIZT 7 —T MMEEHRENTEY . 200
LRTbOLEN R EZAEEDbNET,

FEARZIZEBIZERR—F AT LETLY c o/l hOOBEERNZONATHWET, ==2—3F—27 D0
AN— b AR (1839-1909) (37 —T Ly QWA TATRET =T LRIO L 7 A Ui n U — a2 iR
THENFENT (DhOT AV B TIERZEHO) alrya 28 FIFE L, #ESRFRE LTHIT L
HEc Xz =5 —Fft, +UFEEHZE T, 250 1911 405 FE T TR OBITE TRk L,
VT AV RURUA R ET R R B ONBEOE R T A EERBE L 20 £ LT, B,
BUBFEHRIZIIVA T —VIHEALHDLOART, EEFWATHIFEFEIAE L SN TVET,

C-6. ITTA4IUX (TSUVRERE) 1R
ESTIENNE, Henri. Hypomneses de galllical lingva, peregrinis eam discentibus necessarize: quacda[m] vero
ipsis etiam gallis multum profuturae. Autore Henr. Stephano: qui & gallicam patris sui grammaticen
adiunxit. Cl. Mitalerii Epistlola] de vocabulis quee iudaei in galliam introduxerunt. [Geneva, Henri
Estienne], 1582.

¥440,000
8vo, two parts in one, pp. (16), 215, (1) blank, (4), 11 Epistola Mitalerii, (1) blank; 3-109, (16) index, (1) blank; the
initail leaf of the second part removed as usual; woodcut Estienne device (Schreiber 16) on title, a woodcut headpiece
(used twice) and a tailpiece (thrice repeated) in the initial part; some woodcut initials in text; some dampmarks in the
preliminaries of the initail part, affecting text but legible, a short clean tear at the top of the first two leaves touching
letters but without loss (the title-leaf with neat repair); light waterstain on lower margin, sporadic faint thumbing and
spotting; a good copy in late nineteenth century Spanish quarter sheep, title gilt on spine (lightly rubbed); a few
ownership inscriptions on title (faded). Renouard p. 149; Schreiber 210; Cioranescu 9641.

REF 72 2T 4 XOFERANT T RAELETHY, FELTHEAZRSEE LSO, 7T
ADFHHEICHTONZHE D THolz, EMERRET EEEBICESNENL., SEIERTITIUREFTSIC
ONTHEIRENERENNMZ N TWDS, HEICHE, 77V ATEEOZZ Y NICE > TANT TA5ENL T
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TV AGBRIZE A SRR BT 5 MR ST De vocabulis quae ludaei in Galliam introduxerunt 23k & 41TV
Do ZHUFZr—F - IFZVTOFIIRDLIEDTHD] (2TFA43—),

BTIET U DR ER— L DT @577/1 HENIMA DN TWET, v —/Ld Traicté de la
grammaire frangoise % 1557 4FIZH & FFEL TRV (BHFET L VIZ L5 77 ik Gallicae grammatices libellus
bATI SN TWES, AFIZIRS N D DITZ @1%&$7?/EWT%U EEERNTIIHFITICH T2 £75,
BR_R—LOEET (B XeVax—0UTreT 2%y FOSENFAECHN LR E0hZDY
Do, TT VRBITTEITENEL | 1582 4EICE-THL T Y « =T 4 = XX E N 0 OFE & (EK
& LT /o, Hypomneses (& 241z Nz T (7272 L Z+HIUES HEOTITHEZFTL L2 Z A MVEITEIRLZ S5 2
T) WAIE LD EIZ>T-D0Th 5 (A E), 723 Gallicae grammatices libellus (2% 1569 4-/3 U @
BAR—L e 27 g X () B ERELZZFHRS &Y £923, 1558 IR & EIHAVAHE A LA T 5 0TIk
bV EHA,

Fiatgl. HILtbRd s 075 4k,

C-7. Uva7J (RNEER) ¥R
JACOB DE SAINT-CHARLES, Louis. Traicté de plvs belles bibliotheqves pvbligves et particvlieres, qvi ont
esté, & qui sont a present dans le monde. A Paris, chez Rolet Le Dvc, 1644.

¥154,000
8vo, pp. (20), 717, (73); without the singleton divisional title-leaf for the second part; a few woodcut initials and
headpieces; a printed cancel slip on leaf F5 verso; title-leaf washed, small marginal rust hole to leaf P7, one paperflaw to
leaf Q3 affecting a sidenote (sense traceable), a short clean tear repaired at fore-margin of leaf Z1, inner margin of
preliminaries neatly restored at bottom; occasional mild foxing and browning, but a good sound copy in vellum on
boards antique, covers panelled in gilt, flat spine gilt in compartments, morocco title label to the spine, edges gilt
(signed by Lloyd); early inscription on upper margin of title-page erased (now faded).

ﬁwxw%twﬁﬁ4ﬁz-?-#y&%-ﬁumi1m8$yymy—y1w:y%3®$inom%
ETIVANMEERIZANY , BEBEEL L2V F9, HMITEL 2O ERICBEONE <, 1638 i
7§y1®£%¢%%ﬁ@ﬁ%%iE@tkEZ%hiﬁo%hi7 I e T a2 A—=XbFa Tz
NT 4TIl L D7 T U AREEEORKEZ S DIIEFTE L, 7TV AGE - 77 ViBOFEEM G ZINEH T HH D
TL7, 19 FEICFn—~IlERHT T V)L ) —T oM 2B Ed, / —T Vv a 7ok ex%
ﬁ%%ﬁﬁﬁ (ZHRHE S, 1643 FICITERBIER O FE L BESTIROEEN EORWOFEEL LTI TSN E
L?’:o
DFFIE ERESNIEAREIIANY OFRa L - L« 7 o2 7 BFET, V- ?lamﬁﬁﬁfuiw-/%?
@%% Advis pour dresser une bibliotheque DOIGETH “fR b HR L TR Y . DI & 2 ThlilkiR. AFIX0bd
X Advis IZxFT D P Ch D . H—BIEd A BT O EAEIC %Té%%%%ﬁ(*ﬁ-ﬁﬁmowfwﬁw
BB EHN - FIEAONET) L0, A X2 VT, FAY, FEEH, AXAS Uil a—o vy LEDK
EIECE AR ELFTL L COVET, B I Y 21T 07 T 0 AKHO XFEAR &8 & E O,
T LM S, THETHN OX A MVEE (BT T AL e WEEE) 23 Ee3 OEZICHEA I TY
L0 RENETN, EBACTEENETEA, FREOZ A MRS ES LTV ET,

C-8. A= R (HFEFRFH) KR
JUNIUS, Franciscus. Etymologicum anglicanum. Ex autographo descripsit & acccessionibus permultis
auctum edidit Edwardus Lye. Premittuntur vita auctoris et grammatica anglo-saxonica. Oxonii, e
Theatro sheldoniano, 1743.

¥264,000
Folio, 286 unnumbered leaves; text printed in double column; engraved frontispiece portrait of the author (by George
Vertue after Anthonis Van Dyck); large engraved coat of arms of James Compton, Earl of Northampton at the
beginning of the epistle dedicatory by Edward Lye; mild browning to a few leaves at beginning and end, otherwise a
very good clean copy, bound in contemporary calf, spine gilt in compartments, red morocco title label to the spine,
covers with borders of double gilt fillet and blind roll tool, sprinkled edges, lightly rubbed, spine ends worn, joints
partly cracked but sound; a subscriber’s copy with Earl of Macclesfield’s blind stamp to the initial leaves and engraved
bookplate of the Shirburn Castle, North Library (dated 1860) on front pastedown. Alston V. 354.
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TIUVXAT A« 2= R (Va=TRA) OEF, RLDORITT TV ANOTaT AX I\f’fﬁfﬂ%% E '
L AU TREBRDMAZIRREEE L BUREGD T 7 VEEHRITA < b, BURERIEARITIGE Enﬁéﬂ(m
FLELE, ERIEERLSTAT VBV EATEZ=D R (1) 1T, BN EFREETHL~T VL - 71
VUABKRREBD TWIZ RV RLE FDT T VB PR AR T%, T4 T V RFPICHEALTHET, 1621 4
AN IO REAEORICIE. TI7 VT A HE R~ A - ANTU—FRDOL ETEDERa L7 v
a YO &R DEL, NT—ROEF U4 VT ALDOFREHMZEL LD E L,

ﬁ#ﬁ7/ﬁ EORJRAZ B O TR AEBRGEDOIIZEIZE F LTZDIEA 7 U HlRE#% O Z & T, FFRC
2— BRI EYIFIAROREE « EHZII U &35 32— FEFRIT2 = AR EZ ST - b 0T, fIEZ
DERBICEAT AN TN~ VEEREDMNL LT SEERMATER T 5 2 & ZHRICHE L, iR SREFRI72
ERIZETKRATHET,

FT7 o ZIREE D ZOSENEOTDOERE RO TEELREICE T2 X, ay b EEIX
L&) kf%ﬁﬂ%u@z&@f@:@%ﬁb‘ Eﬂ%;u Hﬂi@zjgjci&:v_ }‘unn Hﬂik{ﬂ:v@:*’cﬂiU?ﬁ— TIIVT b4 }‘j(

FRT]‘:ET/]’ 7 AZOWTH 2y b B (British Library MS Cotton Otho A. vi) 723K TG 252 1) B RO
bIN; S \AGZ D EERIRGEZR L CTWET, 1698 FED 7 VA N7 7— - n—1U vV A2k 50K T2=
71®%$ 2SS b D, 1677 +—HA U 4 P —TRIE LD, F~  iERICBE T oE & B &
i TN VRESCRREIZ O 7= OIZBES NI T L L bITA 7 A7 4 — RRFICHFHE S, Zoficidhss

FEOEEME NG T AEARL LTEED [+ FE 54 (Bodleian MS Junius 11) b8 FN T\ E L7,
EE*?E@KWﬁLt&%%é:@Eﬁﬁ\%%F%V@F@ﬁ%jEE%WﬁLT%D\J:WXEE
REZ & EAE L Tz b oo (Paraphrasis poetica Genesios, 1655), <=7 A S Y HFD RFEMFIEIC 7= L= Bk
IO TRERLDTHSTENZDHTL L D,

ZOWRGEERFE LA A7 4+ — NICBEBE SN2 =T AOFEA (MSS Junius 4 & 5) 2O S L7z O
T, WHIE=RT— R T4, =0 AL OFAE | HAVENLBL th:%lk%®§§%&:iﬂ“#éﬁ§é@%
MNHAEFENT THEEN O /RER | EMEATHE LN, Fu~v B WRGEICET 2 2= 2D EER
WHIFEDAE LARKESTRAENTRY, 2= ROEFLHINET,

a7 A 1L 1736 FICAEDOMEEZELZEE L TEBY | ATIE THFEEL T L Z OFEMOBRIAIZIZEH O
g JRENX7 7> XA 7)), I T2 T 4 DADZ=T A5, T4 DT D HIEFEER ENENNLTH
FT, TAITFOKE L EHEGERFHOREICER YA E LB, TOATINREI L0 %O ETLT,

~ I NVAT 4= MABRIREAR, [ABITERDO PGS U A MIAZERTEY . EBITATI & FRREC
T ol —MEHEEINET, RS, RFRERL,

CO. WI7z—7) (FAAERER) 7 LRIy MR
[Kelmscott Press] LEFEVRE, Raoul. The Recuyell of the historyes of Troye. [Hammersmith, the
Kelmscott Press, 1892].

¥1,100,000
Large 4to in eights, two volumes, pp. xv, (1) full-page woodcut title, 295, (1) blank; [297]-507, (3) blank, [509]-718, (4)
blank; Troy type, chapter heading and the ending Latin verse printed in red, numerous woodcut capitals and
ornamental borders, the Kelmscott printer’s mark to the colophon on the second volume; mild foxing to the edges,

otherwise a fine crisp copy in original limp vellum with silk ties, title lettered gilt to the spines. Peterson AS;
Walsdorf 8.

IV A Ty b T RENFIA,

TNIA—=aAT7 4 ) v WA EOFIRTHSTT U - VT = —0E, 1460 FRITF U & ¥ #5EMN
LEMERE OO~ AZFHELTWVWET, EOEBEEZLLEOTERBEORTaLFA~NEERL
a7y rowE] Lo lThaAR] ENRENT, BEEFIFABADO [A—UTA] 2T LT 55~
@ﬁm LNz, boA TERSOBER 2B HERBMICE SO TIRAE LZH 0, —OOMEMIT Y7 L—

WhHoTTNIT—=a2BIEICHHAD LTWEEA, VAU T L BT ARCDOFRIZE > TARRA~Y
~7’7“1/‘y MO DIZTEEICFR SN TWET, BT AP ATEIBIZ ThaA ] 38R % 1475 FEH T LV —V =
Tag—n-<wriarEEHICHRML, ABRAMIBRELE Lz, ZIVUITEREIRNC X 5 0] O 58 S0k
tLTmsnET,

TAVT L FYRIHIT AR RONLVT 2 —TMZELS DB LATEY, [ haA 8] 1% [EeE60)
e TNV b ATy b TLADON T A NCRREIZIE L TEZOENRE R E L, 2T ER. HizicH
EasnzE - vy I7OWETF, baAg - XA TRPOTHOORETFIRE LTHHbNET, BkAR ST
haA A TENN LIzTF a—Y— - XA TTHRENTEY, ZOETFORNOERFITLH Y 7,
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FWHRI = EED—>, V=T L, RFREOEBNIZEAR,

C-10. vAVHRILE (BERY F=7) T7IVLART v MR
[Kelmscott Press] MEINHOLD, Wilhelm. Sidonia the sorceress by William Meinhold translated by
Francesca Speranza Lady Wilde. [Hammersmith, the Kelmscott Press, 1893].

¥220,000
Large 4to in eights, pp. (2) blank, xiv, 455, (1) colophon; Golden type, ornamental woodcut border to the opening page
of text, numerous woodcut initials, chapter titles and marginal notes printed in red, large Kelmscott printer’s mark to
the colophon; edges dusty, some foxing to the fore-edge, otherwise a good sound copy, bound in original quarter holland,
corners worn, printed title label to the spine (creased and chipped), spine lightly discoloured; with the printed label
“Given by Mrs William Morris in Memory of Her Husband 1897” (Peterson D10.10); slight trace of a removed
bookplate on front pastedown. Peterson A19; Walsdorf 19.

1620 FFIZELL & L TARKDIZENTZY R=T - T4 2 ~ BATEETNANETDH, T4l Jb A - <A 0K
Jb b (1797-1851) @/)Ndik Sidonia von Bork, die Klosterhexe (3 1847 47> 6 B2 0T TR I 41, 1849 21X
BERNBG LE Lz, REIZHFERA AT — «c ULV KROR LR -T2V =2« UL VR, 777 T uHiJk
oty T4 MREHEL, N—r=Va -V AMELMOEREBRT-OLZOFEREB L TOZ L TT,

ZOT NV AA Ty MRIZTFHERR =55, 7= 7 2R-HM3 8 ES v, 1893 FF+—HICHITENE L (U
=723, ATV — - T XY —FAREONRET XY F=T 2ot O 0, £ U ADEEFE L 72
IR ESNTICKRDY . ET7 XY =ik onWi s mza b Ed,

AEBIFITENE L0LT, —FRIIIFT =P EMETHAINE L, ZNHIEOLIZIKDK
FRHICFH SN TWET, TEROFEEE LT, VU T A EUARANGHE 1897 4] L9 HIRIZ ~Lin
R LB SN2 b DN, A7 AT 4 — K, o7V vy vy Ry, w0 F = AX = EORFEREL
SN EEEICHFE L ET,

X0 Z o —> TR, FEOHRZ NI L EICR o ET, BROMREITER
Do HIED, BARIZEREHENSEOL U E T, ORI Z <V 3A THARE, —SCFREH Y, B
SNTWRVWEFIFBROENARH Y | /DI E, 2oL EEARKEHEICHTHR I Wl L 2%
ZIUXHDFETELHDOTL L I,

C-11. 7527+ (FEER) 7IVLZXAY MR
[Kelmscott Press] CLANVOWE, Sir Thomas. The Floure and the leafe, & the Boke of Cupide, god of love,
or the cuckow and the nightingale. [Hammersmith, the Kelmscott Press, 1896].

¥264,000
4to in eights, pp. (6) blank, (2), 47, (1) blank; Troy type, large woodcut initial at the beginning of each work, incipit and
explicit printed in red, woodcut Kelmscott printer’s mark to the colophon; a couple of light spotting to the top edge, but
a very good clean copy in original quarter holland, title printed to the front cover, manuscript title to the spine, linen
spine lightly darkened and rubbed at head and tail, corners bumped. Peterson A43; Walsdorf 43.

Y ZADOEFNCHWES NI RGO VLA Ty b T L AFIAR, HAICRASHEZ—MR Vb Zx=Ty b -
NG AT ENTZDE, Y AREETHAEROZ Lot mzabnET, O TFa—P—D/EL A
SN TR FEEDO SRS "2 G L., T Y A4 [TEL | ORrEBEM TR TT 5o 0 TLZ,
L) =D [FREFAT 4= TP ay IV TFUNEFORT IR 770050, HDHWD
FuFy—R--o—20ELEZbNET, TNETNOFHAM S CFIIAL E RN BV RIEE KA
DA TTHR, WIFhbrLszxay k- Fa—P—tHOREZL D,

JFOE, I OHMRAMICENMER EEANH Y, FEEZOX A MUBRMAZ LR THWET, (RIFIREIIER R AT,

C-12. 7A7Y—)L (FERKE) E, - 7ILLZXTY MREKRRIILY a3V

[Kelmscott Press] CHAUCER, Geoffrey. [The Works, specimen pages]. [Hammersmith, the Kelmscott
Press, 1894].

[Bound with:]

FROISSART, Jean. [Chronicles, specimen pages from the projected edition, printed on paper].
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[Hammersmith, the Kelmscott Press, 1896].
[Bound with:]
MORRIS, William. [The Story of Sigurd the Volsung, two specimen pages on large folio]. [Hammersmith,
the Kelmscott Press, 1897].
[Bound with:]
BURNE-JONES, Edward. [A proof printing of the frontispiece woodcut illustration for the Kelmscott Press
edition of The Life and Death of Jason]. [Hammersmith, the Kelmscott Press, 1895].

¥4,400,000
Folio (426 x 286 mm), four works bound in one; pp. 2; 16; (4); (2); text in Chaucer type (Chaucer and Froissart) and in
Troy type (Sigurd), a few sidenotes of the Chaucer and the colophons to the Froissart and the Sigurd printed in red;
large woodcut border to each initial page of the Chaucer and the Sigurd as well as the Jason woodcut, one half-border to
the Froissart; large woodcut illustration of the poet to the Chaucer specimen, some large and small woodcut initials;
bound in quarter morocco on vellum boards by the Doves Bindery (signed and dated 1899 on rear pastedown), title
lettered gilt to the front cover (spine discoloured, covers slightly warped); Laurence W. Hodson’s bookplate by the
Kelmscott Press (Peterson D10.8) to front pastedown. Peterson D1.7, D1.8 and D1.9.

FIVEAA Yy b FU A%, HIR - BROTNTOTRICH b OBEZE Y AT~ BRI L-AIS, ¥
AVT LTV RADFEEUIVEEL TEZ D Z LIIAARETL X 9, EAEMRME BICT 22 L DR K
% OTIARIZZ 7 7+ The Floure and the Leafe T, JHIRIZH 72D 5E Y 2D b LIZJ@IT HALTZ DI 1896 4
+H=H., B0 EWMDERTTE T B2 BILET,

FVAOENDIFERLS LTI VADIEBPMEILT DD MR RFERT L, Bk, = Fvr R 2
% —@ Shepheardes Calender <°><& U A @ The Water of the Wondrous Isles, & 5{Z Sire Degrevaunt & Syr
Isanbrace DT CTHATS N E TN, 2R BIEWTI S AERTHIRAIZITEE T L TWebOTY, 1897 b

T TEY A0 EB &2 B IRAE L7z Some German Woodcuts of the Fifteenth Century &, € U 2D {ES
#“5 <‘: EHAT L, BT VL A3y b L AEFETHH S A Note by William Morris on His Aim in Founding
the Kelmscott Press % EFET 5 &, 7TV A SV S E LT,

FERUZE SR ol r VA A3y FHIKRIZDZRNOTHY | ZORBITFHE O TR D> TWET 2,
WZEv =4 7 AT 2EDO L 212, RAIC—HOMBA eEnzbobdb 4, Uy - 7rUH—Lo
F41%52) Chronicles & REICHKD S T-FIARTT N, U AOHEBETIIAR P B TaryTr=0r¥—
VU DAWKEREER S TESN, FV ARy ks Fa—t— Ll SHBEERBEL DXL,

N —=ZADHER L7 U =10 HERFE] X, ) A0FERRNLOEFEETHY . LD VA
23y PAKITRLSNOEZ LN TWE Lz, 1892 F—HIZIZFZEM LIZITNY O b e A {EFEH > T—HD
FRARZES TWET, ZHIT BT LN BRI ZBHHA DT g —F—IEFIZ L2 RANME B 6
o, fEEAN— =T 9 — 0 X ﬂ%®ﬁ§’l%)% TA—H =N, NVT 4« A=Y TR
e e LCTHITZ D 2 FERESTWET, L LT a—t—0O%RICE KRR HETEWERER, 77U
P — L OHE(FILEIL, DVIZE Y AAERNZITZ OERE RS Z L idb Y A TLE,

TV AOFEMANIZHIXT7 2 I — L OFIITE2BIE L E L7z, 1896 4F+—H Ol T =+ E 5y OIFFN
MENTEBY, BAZO HLHRNEZ IFHUNEO FEMRICHIR L7z OR =+ " HoAr8ES L, FEMm
ELTEVREB LD STEEANTZLA~EONE LT,

FARDBUERT D DOIX Z OFHERNIED AR TT, 7 U—1oRARRIZIE, 1897 FILH. V=74
TEEICZHO A ZEIR L E A5, @Emkbfﬁﬁéht%@%fﬁbiTo:@ﬁ:?AEiﬁﬁﬁﬁj
AUE—EORAEHET L2 " EIZTTHM L2 DT, 2ICEEND FHEH _HOAITIFIHAA & F

o*W@%Uﬁ&ﬁi%&1917AW$TﬁK_MZ%ht%@T¢ﬁ\?Fﬁﬁ% EHEIZIIV =T
L E &R CARER D s v £,

%k

FY ZAOBBICTUTEINTZ TV AA Ty MRO—DIZ [T VA TRy 7V K] The Story of Sigurd the
Volsung 3% ¥ £7°, 1891 R AICIIAL—HORMBEEES N TEH Y | HGHHIZR I NS H o722 &R
DY ETR HHEZEHENZANA—0 =0 a — U AOENELS —MIOESEZ R 2 LiThV EEATLE,
ME SRR E M & TRV EBFICE LT TE S e ZH IR offil 2 >V Icth BiF 5 2 & 37 <
FVANRZOWMZEED LTFATIZRIED 72> TWET, KAXDOFE—HEFEHANELHRB L7 AR 72D

P UEkR, = TR ES NI DX 1897 AF—A D &, T ARy MR [T 70 R I

RT3 T TCLER, RPNKDDLIOEBELALE Y F=— - aB L VERIARICNN—r=V g —>
XA HifF L, 1898 4F— HIZITffm 2 72 Ik L7 v A X 3y MRDBITIT S TWE T,

FARICE D AR & 1898 MR & & Lbikd~ 5 & 1898 AR AN/ D —Hril (328 x 231 mm) TTF =z —
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P —EFEEZHANTWEDICH L. AARIZZ g U —1R0F g —H—EE CRBO ik, EFE ha AR
FRENTEBY., YHOTUTEHENVNCELRZED L2 b O bnn £3, 208 TH AARIZF L 2D
MO TEER RX¥ 2 A MO EL & 9, [MFERGE] RARRERE, R&EEO FTEICEA 2R THIR S
TWVWEJ,

k

FHBIFr—L AW AR RR 2 (1864-1933) D IHJEA, EMEEX ThH o728 RA LTV AOKANT,
T TRy T 7 NEBOEE RN e A bNET, T U AES DK% OBERKIES Compton 11,
RRAVDEEaL Ny « R—ADOEOICHTEE N2 DT, Z210iE TEFR) YUV —XDZ A MY —3
BONE LT, 1898 F 12T T vab—2diz v s zxay h - L AOMMEZ (FIRTGA LS EE) ZEY =
J. Ty I A NTR - TFLRAEZARRLEZZETHHONTWET, 7uud—L [FERE] 25T T
ﬁwﬁj@:o@ﬁﬁ%%&»Ax:/F TUANGELNT =+ A DOHIZEHR RRA B IboTWnWeZ

ié%@t&wfbli BUARIZ A T XA O T =T 23 (FidEn v o), 1899 F£D/EMTT, A

WCHEFTENTWAR RAVDBEEL Z VLA Ty kb« TUAREIRILTZ S D,

&ki%ﬁi_o@@@f%ﬁ&ﬁ$m IINZ, S TAEENELTWEYT, STEREICRONDDIX
TFNVBATy MRF a—F—O KRR, Z0RARRIIAE -, T7hobb [hr2XY —iE] §EEE
DERLTEY, BART a —F—OKRRHE BRI e, Bk CFLEENLTOWET, L LEAD
EMPTFIARTIIAITTHLDICK L, ZORAR Y IZIZEFTAER S TWET, FIRNIE 1894 40\ H ., 4T
WZFPRT (V=7 2R =Z%2E) RN E o TRz b b b FRES NI b DT, FEARAEFITED
niz& snfEd, BHEHN,

BRICITE =FWFIAR, T[4 7Y D4 &3] The Life and Death of Jason O 7= DICHIEES NI NN—r =T 5
—V AOKRKEFE RO, OfRICHZD b OZHER L —3E, KA & O ToRRIT, EZEOT
AP TTA, 22 TR FRICH S TWET GEHEITARK), B—F%— Y roEEICH Z ok
IEEHEINTEL, HDHVIIER FA VI HBARKE—D D,

C-13. FiLbEv— (3T FEEEE - TO T FEER) WK
KIRCHER, Athanasius. Prodromvs coptvs sive aegyptiacvs. In quo cum lingueae coptae, siue aegyptiaca,
quondam pharaoniceae, origo, aetas, vicissitudo, inclinatio; tim hieroglyphicee literaturae instauratio, vti per
varia variarum eruditionum, interpretationumque difficillimatum specimina, ita noua quoque & insolita
methodo exhibentur. Romee, typis S. Cong. de propag. fide, 1636.
[Bound with:]
Lingva aegyptiaca restitvta opvs tripartitvm. Quo lingvae copte sive idiomatis illivs primaeui aegyptiorum
pharaonici, vetustate temporum peene collapsi, ex abstrusis arabum monumentis, plena instavratio
continetur. Cui adnectitur svpplementvm earvm rerum, quee in Prodromo copto, & opera hoc tripartito,
vel omissa, vel obscurius tradita sunt, noua, & peregrina eruditione contextum, ad instauratee linguae vsum,
speciminis loco declarandum. Romae, sumptibus Hermanni Scheus, apud Ludouicum Grignanum, 1643.
¥1,430,000
4to, two works bound in one; pp. (24), 338, (2) Oratio dominica aegyptiace and errata; leaves (7), 1-32, pp. 33-622, (1)
colophon, (1) blank, (54) index, (2) Ad arabicae linguae pertium lectorem, (8) errata, with an engraved title-leaf
(imprint dated 1644); woodcut coat of arms of Cardinal Francesco Barberini on the title to the initial work, woodcut
initials, typographical and woodcut ornamental pieces, some woodcut illustrations in text of the first work and another
in the second; occasional light staining by damp confined to the margins, sporadic mild browning, Prodromus with a
few tiny round wormholes to lower margin (growing to a short slim ditch in gathering S, not affecting text) and with
its upper margin lightly frayed and soiled in outer leaves of gathering 2N (a small piece torn and repaired on 2N4, no
loss of text), a tiny piece missing from upper corner of the engraved title to the second work (marginal, restored); overall
a very good copy bound in contemporary vellum on boards, manuscript title to the spine, covers lightly dustsoiled and
marked, spine darkened, hinges partly cracked but sound; a few ownership inscriptions to the title of the first work
(dated 1720 and 1761), occasional manuscript marginalia and scoring. De Backer-Sommervogel IV. 1047 and 1049
(Nos. 3 and 7); Diinnhaupt 111. 2329 and 2331-2 (Nos. 3 and 6); Merrill 3.

ATRAARET ZFT VIR T v —ICL D a7 FEME ZROGHEA, TOT YT MIJEOK R 2R
TEETH D LFEFIC, I—r v 2B 5 a7 MBI 2 S - HER KR T,

FTTICHERE L L L, A R 27 MEHEZDOIALTORE LN D a7 FET R U7 MEORKEE & Sh,
ZDEFFEFHIRBEEICRERIMEZFF>b DL LTHbONTWET, RO —a v 2BV TR
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S ThoTcay MNEEENRTUT FEOKRR LAMESIT, BB ERE RHLEZOES L E ¥ —01)
METLT,

LTV =7 MEEICHER L. AR 2R AT DIEF Ve ¥y — DR TIEH Y £ A, 1626 F5+
IR SHIF Dtz ba « 77 « Uy LSRR LICEE < OB ERFIEEGEARO RN, a7
I~ ﬁ#ﬂﬂb‘aiﬂ“(b‘i L7z, T CICa7 MESEARTbOT NI —a v I mb> TV b ODOFEE

AT b YEFEAERESE c AXFOR L L LTREREENZFHF W/ 2A=7T 1=
7 = 177 YADRV A7 IR, a7 MEEOME A CEIFEIC G 72 5T N FEIROFER - T2 B L CT T -
Ty LERWBLET, LPLY 7 VIEZORRE 77y v Aastb b~y « AEF—=DFICERE LT,
TIETEEORIL LT VY TR, ALY X RBEICLERA LA T =X E ST &V ) RET LA, 1632
FEH—HIZEEL, FIRbREOTEHRINE Lz, XLVAZDLERTCHERAZE DN Y 7 LORIIC
HGLT=ONRF Ve ¥ —T7,

1633 £ 1 — ‘/0)%?5(39%1& fEmEi, 7V =3 2 LcF e ’(’ TR S RIS E N
T zt—Ada—<lll-EEXET, ffov=a s ) 70T 5 © T BT 55 A TN L 7 AX L
77/%:X2-Awm‘~ A = AARFROEEBE 5 A TEBL, 77 - U7y L EFE-HAEF
—=OF L7=a > FERMOFRGITZMEKE L0 TLE, 7Y 0 =3 Y EEFEEOH - T2 A7 3%
Ve ¥ —OEERZ TN L7225 b PP RCEER O RN B Z W TWaed N a7 MNEE TR
J5Z 2T LTI ARm AT EEATLEZ, RVAZIIEL a7 MNERFROTERE VY 7 bk
AL, ZOFREZY L~ T A (Za— K« A=) [T TEMNIHEDLEE TN, F/E ¥ —D Prodromus
D EFESNTEBHERXL AT ZoMEEY | YL~ U ZAOFRGEMRICITEY FHATLE,

1636 FITARHELE D> O FAESFu, AR S LY — = |ZERE S 4v7- Prodromus Coptus (X/LENH 725 =
7 EEITSE, (27 R 0FER) (253K a7 A0#ER] & Ta7 MEASIALOMERE~OFFR] TITATY
DEENR AT NE, = FAETEOLL LT, FIF - HIROHME L IR INBEONSR Lo TWE
D %@ﬁf“&i%ﬁf%lxxétﬂ%ﬁLt,a%wé‘ﬂ IOWCHMamEEZRLDD, a7k - :E?"ZLET
HENFIEREPOITDMEFTOA K, FEICETHEAEZTTDTWe & L, BEEERT T RO
BOTREAEHRLE L, FAEY—IZ=V 7 FBRERMICBIT XY X NEOEFEEH 72100 T“fg
<. ALK ZE LU THAPICRBEZ RO MR E ol B L TWET, HHRETIIaY FE%:%/\E
RERZU T RERLEHL. a7 FMEOMAEEZERLIZEREIZODSFELETIIX Y U yiEt 0BT
FEREHDNGEL TWET, a7 NEEORZNME] | %fé%ﬂaiﬁt%w:#/+4MT%ﬁbt(

TILEE L HEE S D) M fRae T Dt EEIIF L E ¥ —D bz w7 7 GTFIEEZ L?‘_%)OD
BAR (pp. 281-332) (I HLAY 72 SUEME ST DWW Ca 7 RRE A RS L 72 S 72 SUER A ST E T,

L% ICTI4T &7z Lingua Aegyptiaca Restltuta a7 FEEOSCL L FEE, JFMEIT T ETERIC L 52T b
FEREL, HOEIZa T ME AIZT 7 ETEEE WO BSIND B sullam EREENL, EHICT I ET
FED SERGE A - 72 SCED i mugaddimah & LM BN EEOEARN AL CTWE L, F/Ex
—DJFEA G [FERET, T D D O (Cod. Vat. Copt. 71), Z DEAIZIL E -+ = hfdic sz L7z Tkl
O Tl TRDBT U NR— e 2 T = TAY I R=T = AT e D=T AT - HAFN T
NTYR T T = e TN e Ty T—=U AT - TAT Y=k [ T/ TX— e a—nrF— T
Va—t— T T4 D= AT TR Rong V—DORADIEENGENTWVE LA, FLEe

—IEAD O DB ETFK - FIRL TWET, < #HFHIA Ty - I (77— TN« R"TH—})
@ Al-Sullam al-Kabir (Scala Magna) &, 7/« A~ « T T — AV x—0 + AT T—b—Ah AT -
TVT w—L @ Al-Sullam al-Mugaffa wa-al-Dhahab al-Musaffa & @ —ffi, W3 EEefE L LTS,
XLex—bWMGICTTUREMZAE L, FIRTIIELD a7 NE, 77 Uik, 77 BT EEOIRICES| X
hfwi#&ﬁsh«/ﬁt%~*@$#Tt%#ﬂ@@ﬁ?%%ﬁfbf%@(m¢WLm@Lamm\
SHERT vN— e = A= e TR X =T 4 =T AT R T T = TN Ty TF— T
TNAT wHh— b, ZRUZT I« TX— e 2= F— e T« Y 2—E—0O =FETTNEM LT DITHA]
D=2 . FEREELA TV - BV DO—ERS DI TR,

FLer—IALOa Y MNEWEZ L THRZC T FNORBRZHERE L, b/ 7EEOE LD
DEEZTWE LTz, ZiLix Prodromus ZILE S, R EHO KRB ICH 2 EZICHE Y fHie K3 Oedipus
Aegyptiacus (1652-4) DOFHHEINAEZRINTWDAICbEbEL X 5, o hiinbs e 7‘\) 7 s
DGIRD E ZARDMIEL RN Z LITIRS MO TWET A, Tk vy —D a7 hMEIFEN bkl
¥ RV A OffEt B BBERE L R o7 D B FEFETT, Fk v — @%iéﬁbfz7b %%ATV
Tk, a7 FEOREHREAMRATF PO b0 /) 7ORELFE L TOMKREEHT L Z LN TE
DTULT, 2NV ENKEAICIZY v >R Y 4O Lingua Aegyptiaca Restituta FIRANEE L £4 (X.1864),

INHOFEETHWSN 27 MNESFIIABEENRIE L2 b O T, 1630 FEIEF AR < 41T
VWET (Smitskamp 194), NEHDORARIL, RINA T HEOT VT 7 Xy h 2D a7 FNETOHAT, B—
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VERRLASIE L, SOICRFICHET2EREEZMZATEY, AvTF—=NEFRIELEOEEICHT- -
HEDOTLE I, FIE ¥ —D OOFETZOWEFZ MW THIR LI R OARFERI 2 FIAR L 720 £ LTz,

V=T =N T 2T ROWT LG Prodromus Coptus DX A MLVEIZOWT HEOY 7 U T
YIEERBILTWET, EORRY 4 ==y SRREE TH DRI ANLANY —=DEL > TNDH D
&L ATAPEFMAEZRT R EORRELMONL O LBH Y EEAITRIE, 22k 2o i
2T, FIRROHMER R FY a3« ) =y —=[ZEEINTWD D BFET 52 &b ET (cf.
Daniel Stolzenberg ed., The Great Art of Knowing, p. 149), ZOHE =D U7 V7 bDOT 4 == v FH 3R —
ZORE, T UMBEREERITADZN L ITIRARZRIZL, A4 FAOIERCTFOMR S R £, &b
<& Lingua Aegyptiaca Restituta TI47# ., &2 FHFRITT < XA MLVEREKRZ BNTZOTL X 9,
ROLTRL L. 2 &£1T Lingua Aegyptiaca Restituta (X v — 7 4 —F VO FITLUL THRLE ¥ —FH
ROFEOHFTHER OB DD —2], RO T =7 2% {RAICOTRBEPENAREITIRONE
TN PRAFIRREIX BAT,

C-14. FaUR(FAYDTL v I EHRE) #IR
KYRISS, Ernst. Verzierte gotische Einbdnde im alten deutschen Sprachgebiet. Stuttgart, Max Hettler,
1951-58.

¥154,000
8vo, together four volumes (text volume plus three Tafelbinde); pp. 159; 185 (including Tafel 1-152); 137 (including
Taf. 153-256); 157 (including Taf. 257-364); original publisher’s printed wrappers; mild browning to the text volume
as usual, minor thumbing to the covers, short tears to lower end of spine of the initial volume; a very good sound copy,
the last volume unopened.

I S ASTACHITAD R A Y FIARICE SN 5 R D 22w 7 BUAKICIT S TS 2 A IRIC X 5 224
UREEE DS S LTV ET, 2 O UIER OB IE 2 MR 0% - B 52 L1 ioTiKIFE%@W
SORITEICES ., EHEIRIE2 B LZ0Z= L A b - =2 U & (1881-1974) TL 7=,

BEHTE 7% 2 U ARE U O THREARADORARICE L2 AW OIEN+ =0 2 &, DR RICK
SEEMBAEOE Y B LENE LR D A Y KH-OBARMFIEIRE N 23 E, KAEZXZOEKRME LT/ER
W) TATIENTE B D,

RIAFIFEOMEE L L THLADOEWIIHATH 0 228 SHRICHRD TRt R, B4,

C-15. BR LT (7L FEEEEE - 7L FEEXE) MIAR
ROSTRENEN, Grégoire de. Dictionnaire francois-celtique, ou francois-breton. A Rennes, chez Julien
Vatar, 1732.
[Together with:]
Grammaire frangoise-celtique, ou francoise-bretonne qui contient fout ce qui est nécessaire pour
apprendre par les regles la langue celtique, ou bretonne. Premiere edition. A Rennes, chez Julien Vatar,
1738.

¥308,000
Together two volumes, 4to and small 8vo, pp. (16), 978, (2) approbations & privilege; xvi, (2) approbations, (2) Table
des matieres, 186, woodcut printer’s vignette to the title of each volume; occasional mild browning, title-leaves lightly
foxed; leaf 4X1 of the initial work with a small rusthole (with minor loss of a few letters on verso, sense traceable), a
clean tear to fore-margin of leaf 554 (without affecting text), leaf I1 of the second work torn at lower corner, with loss of
several letters on verso; the Dictionary bound in contemporary calf, spine gilt in compartments, morocco title label to
the spine (partly missing), top of joints cracked, lightly rubbed and worn; the Grammar in contemporary sheep, spine
gilt in compartments, red morocco title label to the spine, rubbed, top of spine worn. Quérard I11. 460.

BEL7 LI — I TV — = 2 B, ) U — LV EBICET AU O, 2R LU RN FERE
méﬂfi&< ZIUIR BT WITOL ZRATZ LD EEZONET, $$i$ﬁ1¢m1w1$77//x
ZWZAD 1702 Y =~ TR ZZ T TWET, Sidl s LTbAmholc bz b, 1750 £r A
:7f%fo7»%V%K%¢éﬁ%ﬁ%%i%&¥%f&@\%@@@@ﬂéhk%%&bfufw%y
FERIC L DEBENDTNBAONDI DR (L7 7 AONMHEBEIC BT AFTITHEZRE TE EH8A),
TV R UREREMLIT 1732 FICFAT ST — T ESO KM T, 7T U AFEO R LFEICKR L, ST
10
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HTN N REEZEOEAEETRTIEND TR BERHAZRE L., 61U 7 X0 F Yy, hLF¥x|
Po=7) 2= OB TERELEREINTOET, REICIIHRT & FHROMIL D T EED
RO ET, 70 b URESUEITONER, 1738 FOTIIT, ZAVLFRFERR T LV Z —= 2 @S ICiE STV E
T ARSI I, dhailima b & Lo IR L B E 2RO LA RFIZ OV THRER L Tn
F9, B IR,

TR FBEIZOWTCIR Y 2V TV - B— ) U—/LDOFEE Le Sacré Collége de la Société de Jésus (1659) (233
2 SOEMFLIR L FERAE NI R & SNETH, BT - BN E BICRENREED L 2P TRONL DT
L7c, BA ML UOREEE SOEIXZ N ERTRIC, ARDOREEZBFEICTHBLL DO 7L F U EEOFEERICH
LTWET, BEHEOAKRDOHMNIL, 7 NVZ—= 2 M5 ITEME U7 BB DSBSk 2 i L, &2 B < AT
BaRi-T ECTOSENEEZRVERS ZLI2hV Lz, BHXICE-> TR FSEARERIBY Bk LT-
DHEDTDTY, HRHIE LIZDIXEBEFHREE S ClERho 7 b OO, IEMERFLIRIC X > TV ekl
EREESL, TN UEEOREARNRE LTESMRERLE Lz, [SUE) 1% 1794 7 L A R THRAFIIT
ENTENY TR H—HRED I8BEHT L H o DAy Py ~vy - Pall Yol Z L3RS . Sl
WZRSTHLHRBESH L TCWET, Ya l U=oid 1834 4F [FFH] OFME LFEL TWET,

[Eedh] X F 7=, i r Vv AT A 7 T Al TsEREEGZETHhHMLNET, HIult
FICESTT T4 A~ ATICELDEHTRD A BB A B SR 32 LI 2 BRHNIURIIAEICH Y |
FUIT—META 7 T ORI % fiot 240 FEE & HEE LE L7, bl [30E] Feics
J& 450 FFEH & ARRAEEL TR . AR F] O S EH 7 b RIFMROER TEERMZ 5 TWET,

[3CGE] RSL—EDO TN AH Y . DT R KENAE T TWET, RO,

11



